

永康日报

2019年9月
己亥年八月十四
星期四 今日8版
第9374期

12



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委常委会传达学习《中国共产党机构编制工作条例》 推动机构编制精细化法定化管理

首席记者 陈晓苏

本报讯 9日,市委常委会召开会议,传达学习《中国共产党机构编制工作条例》有关精神,研究部署贯彻落实意见。

市委书记金政主持会议。

会议指出,机构编制工作在加强党和国家机构职能体系建设、深化机构改革、优化党的执政资源配置方面

发挥着至关重要的作用,对推进国家治理体系和治理能力现代化具有重大意义。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,着力于加强党对机构编制工作的集中统一领导,为党管机构编制作出制度性安排,是统领机构编制领域各项法规制度的基础主干党内法规,是机构编制工作的基本遵循。《条例》的制定和实施,对完善党和国家机构法规制度,推进机构编制法定化,提升机构编制工作水平,具有十分重要的意义。

会议强调,要坚持党管机构编制原则,进一步重视机构编制工作。各

级党委(党组)要充分认识到做好机构编制工作的重要性,坚决服从党中央对机构编制工作的集中统一领导,坚决落实党和国家关于机构编制工作的方针政策和决策部署,严格执行关于机构改革、体制机制、编制和领导职数等规定。

会议强调,要抓好《条例》的宣传解读和学习培训。要把《条例》纳入理论中心组学习内容,组织各级领导干部认真学习《条例》,深刻领会精神实质,准确把握内涵要义,切实增强贯彻执行《条例》的思想自觉和行动自觉,提升机构编制工作法定化、科学

化、规范化水平。

会议强调,要做好机构改革后半篇文章,深化各项制度的配套工作。各部门单位要立足机构改革实际,学深悟透设立本部门的职责、内容及如何依法行政、依法执法等制度,把有限的机构编制资源利用好、发挥好。要强化规矩意识,严格按照《条例》规定,依法开展机构编制工作。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为遵循,推动机构编制精细化、法定化管理,提高机构编制资源使用效益。

会议还审议并原则通过了《关于全面推进永康教育高质量发展的意见》。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



祖国颂 永康美

11日,由市老干部局举办的祖国颂永康美全市离退休干部庆祝新中国成立70周年文艺演出在广电大剧院举行。老干部及演职人员以文艺演出的形式,讲述新中国成立70年来的伟大成就,为祖国送上最真挚的祝福。

记者 杨成栋 摄

农行视角



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——

**壮丽70年
奋斗新时代**

**打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设**

举报电话:110、0579-87102993

市委宣传部、市扫黑办 宣

**创建国家园林城市
构建绿色生态永康**

永康市创建国家园林城市工作领导小组办公室

**你的点滴
行为决定永康
的未来。**

金华市生态环境局永康分局 宣

发掘先进典型 讲好统战故事

我市开展最美统战人物评选

时政新闻

2版

点亮迈向世界的 中国五金之都

奋斗70年,永康电网发展迈入新时代

时政新闻

3版

距第24届
中国五金博览会开幕
还有 **14** 天

永康日报广告
热线:87138766 地址:望春东路88号